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Аналитическая часть.

Полное наименование ОУ в соответствии с Уставом и свидетельством о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц: муниципальное казенное  учреждение дополнительного образования  «Детская музыкальная школа им. Р. Гаджиевой»
Юридический адрес 368730,  с. Ахты, Ахтынский район, ул. Самурского № 18
Фактический адрес   368730,  с. Ахты, Ахтынский район, ул. Самурского № 18
Тел. 8 - 928 532 80 56    

E-mail: doddmsh@ro.ru Сайт  http://dmsh-a.dagestanschool.ru/

Учредитель: администрация муниципального района Ахтынский район
Адрес: индекс 368730, Ахтынский район, с. Ахты, ул. Самурского № 18
телефон: Тел. 	8 263- 23- 304
Историческая справка: Школа была открыта в 1965 году. В настоящее время в школе действуют  7 отделений:
· Фортепиано
· Нац. Гармонь
· Аккордеон
· Тар
· Кларнет 
· Барабан
· синтезатор
E-mail: doddmsh@ro.ru 
Адрес сайта в сети Интернет: http://dmsh-a.dagestanschool.ru/

Регистрация устава в МРИ ФНС России  №1 по РД  (ОГРН
 1110523000103)
Действующая лицензия от 14.04.2015г. серия 05Л01 № 0001946 выдана  Министерством образования и молодежной политики Республики Дагестан
 действительна бессрочно
Государственный статус: тип - образовательное учреждение дополнительного образования, вид - детская музыкальная школа
Школа имеет право осуществления образовательной деятельности по следующим образовательным программам: 
Дополнительные общеобразовательные предпрофессиональные программы в области музыкального искусства: «Фортепиано», « Аккордион».   
Дополнительные общеобразовательные общеразвивающие программы в области музыкального искусства: «Нац. гармонь », «Тар», «Кларнет», «Барабан», «Синтезатор»
 Руководители образовательного учреждения
Директор Рагимов Абдулкерим Азизагаевич, т. 8 - 928 532 80 56    ,
режим работы с 08ч: 00 мин до 17 ч: 00 мин 
перерыв с 12ч: 00 мин до 13ч: 00 мин

время приема: с 08ч: 00 мин до 13ч:00 

Заместители директора:
 Мирзоев Низами Магомеднабиевич, т.  8 928 525 46 63,
по административно-хозяйственной работе – Миспахов Фейзудин 
 1. Введение

Самообследование муниципального казенного  учреждения дополнительного образования  «Детская музыкальная школа им. Р Гаджиевой» (далее – МКУ ДО «ДМШ им. Р Гаджиевой») проводилось в соответствии с Законом Российской Федерации от 29 декабря 2012 г. № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 14 июня 2013г. № 462 «Об утверждении порядка проведения самообследования образовательной организацией», Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 10 декабря 2013г. № 1324 «Об утверждении показателей деятельности образовательной организации, подлежащей самообследованию».
Отчет составлен по материалам самообследования деятельности МКУ ДО  «ДМШ им. Р Гаджиевой» с 01.04.2016г. по 01.04.2017г.
      При  самообследовании анализировались: 
информационно-нормативное обеспечение образовательной деятельности;
структура и система управления;
образовательная деятельность МКУ ДО «ДМШ им. Р Гаджиевой» в целом (содержание учебных планов и образовательных программ, качество подготовки обучающихся, организация учебного процесса, востребованность выпускников);
кадровое обеспечение образовательного процесса по реализуемым образовательным программам;
функционирование внутренней системы оценки качества образования; 
анализ показателей деятельности МКУ ДО «ДМШ им. Р Гаджиевой», утвержденных Министерством образования и науки Российской Федерации.

2. Структура и система управления
    Управление МКУ ДО «ДМШ им. Р Гаджиевой» осуществляется в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. Управление МКУ ДО «ДМШ им. Р Гаджиевой» осуществляется на основе сочетания принципов единоначалия и коллегиальности. Единоличным исполнительным органом МКУ ДО «ДМШ им. Р Гаджиевой» является директор МКУ ДО «ДМШ им. Р Гаджиевой», который осуществляет текущее руководство деятельностью МКУ ДО «ДМШ им. Р Гаджиевой». 
    В МКУ ДО «ДМШ им. Р Гаджиевой» сформированы коллегиальные органы управления, к которым относятся Общее собрание работников МБУ ДО «ДМШ № 4», Совет  образовательного учреждения,  Педагогический совет. 
[bookmark: _GoBack]Структура, порядок формирования, срок полномочий и компетенция органов управления МКУ ДО «ДМШ им. Р Гаджиевой», порядок принятия ими решений и выступления от имени МКУ ДО «ДМШ им. Р Гаджиевой»устанавливаются Уставом МКУ ДО «ДМШ им. Р Гаджиевой», в соответствии с законодательством Российской Федерации. 
     При Педагогическом совете создан методический совет – коллективный общественный орган, объединяющий на добровольной основе наиболее опытных преподавателей, руководителей структурных подразделений, заместителей директора.
      МКУ ДО «ДМШ им. Р Гаджиевой» работает по согласованному с Учредителем и утвержденному в МКУ ДО «ДМШ им. Р Гаджиевой» плану работы на учебный год. 
      В организации разработаны локальные нормативные акты: 
регламентирующие управление МКУ ДО «ДМШ им. Р Гаджиевой» на принципах единоначалия и коллегиальности;
регламентирующие информационное и документальное обеспечение управления МКУ ДО «ДМШ им. Р Гаджиевой» для выработки единых требований к участникам образовательного процесса в осуществлении диагностики внутришкольного контроля;
отслеживающие эффективность работы педагогических работников в условиях осуществления профессионально-педагогической деятельности;
регламентирующие стабильное функционирование МКУ ДО «ДМШ им. Р Гаджиевой» по вопросам укрепления материально-технической базы, ведению делопроизводства.
      В целом структура МКУ ДО «ДМШ им. Р Гаджиевой» и система управления достаточно эффективны для обеспечения выполнения функций МКУ ДО «ДМШ им. Р Гаджиевой» в сфере дополнительного образования в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
      Нормативная документация МКУ ДО «ДМШ им. Р Гаджиевой» соответствуют действующему законодательству Российской Федерации.
      Имеющаяся система взаимодействия обеспечивает жизнедеятельность всех структурных подразделений МКУ ДО «ДМШ им. Р Гаджиевой»  и позволяет успешно вести образовательную деятельность в области дополнительного образования.


3. Образовательные программы и учебные планы
      В МКУ ДО «ДМШ им. Р Гаджиевой» реализуются  дополнительные общеобразовательные предпрофессиональные программы, дополнительные общеобразовательные общеразвивающие программы с нормативным сроком обучения 5 , 7 лет.  
      Учебные планы по образовательным программам дополнительного образования детей разработаны на основании примерных учебных планов, рекомендованных Министерством культуры РФ, 1996г., и адаптированных к  условиям организации образовательного процесса МКУ ДО «ДМШ им. Р Гаджиевой»
   Разработаны и утверждены в установленном порядке требования к промежуточной аттестации, требования к итоговой аттестации выпускников. 
    По всем учебным предметам разработаны учебные программы, которые сопровождаются списками учебно-методической литературы.
    Все учебные программы прошли обсуждение, рассмотрены и приняты на педагогическом совете МКУ ДО «ДМШ им. Р Гаджиевой».
    В целом, учебно-методическая документация разработана на достаточном профессиональном уровне, обеспечен единый технологический подход, что в значительной степени способствует получению эффективных результатов обучения, и качества подготовки выпускников.   
     Связь МКУ ДО «ДМШ им. Р Гаджиевой» с профессиональными учебными заведениями в области культуры и искусства, профессиональное просвещение выпускников, развитие их интересов и склонностей, максимально приближенных к профессиональным компетенциям (профессиональная консультация, социально-профессиональная адаптация и т.п.) осуществляется преподавателями специальных дисциплин. 
     Итоговая аттестация выпускника является обязательной и осуществляется после освоения образовательной программы в полном объеме. Текущая и итоговая аттестация выпускников осуществляется в установленные сроки и проводится МКУ ДО «ДМШ им. Р Гаджиевой» самостоятельно в форме выпускных экзаменов. Количество выпускных экзаменов и их виды по каждой дополнительной общеобразовательной предпрофессиональной программе  устанавливаются в соответствии с Федеральными государственными требования к минимуму содержания, структуре и условиям реализации и сроку обучения по этим программам. По общеразвивающим образовательным программам дополнительного образования контрольные уроки и экзамены  определяются МКУ ДО «ДМШ им. Р Гаджиевой» самостоятельно и утверждаются Педагогическим советом. 
     Выпускнику, прошедшему в установленном порядке итоговую аттестацию, выдается Свидетельство установленного образца. 
     Анализ содержания подготовки выпускников по всему перечню учебных дисциплин, реализуемых в МКУ ДО «ДМШ им. Р Гаджиевой»показывает, что учебный процесс организован в соответствии с нормативными требованиями дополнительного образования.
     Информация о выпускниках, поступивших в средние профессиональные и высшие учебные заведения

4. Качество организации учебного процесса
МКУ ДО «ДМШ им. Р Гаджиевой»осуществляет образовательный процесс в соответствии с образовательными программами, разрабатываемыми и утверждаемыми Учреждением самостоятельно. 
     Организация образовательного процесса (в том числе начало и окончание учебного года, продолжительность каникул) регламентируется:
учебными планами, утверждаемыми МКУ ДО «ДМШ им. Р Гаджиевой»самостоятельно;
годовым календарным учебным графиком;
расписанием занятий.
     Предельная недельная нагрузка на одного обучающегося устанавливается в соответствии с учебным планом, возрастными особенностями учащихся, нормами СанПиН. Учебный план является основным документом, отвечающим всем требованиям для выполнения образовательных программ, адаптированных к организации образовательного процесса.
     Единицей измерения учебного времени и основной формой организации учебного процесса является урок.     Продолжительность одного индивидуального урока составляет 40 мин, продолжительность одного группового урока составляет 40 мин., на отделении раннего эстетического развития составляет 35 минут, в соответствии с нормами СанПиН,.
    Формами промежуточной аттестации являются  контрольный урок, зачет, экзамен.    Контрольные уроки, зачеты и экзамены могут проходить в виде технических зачетов, академических концертов, исполнения концертных программ, письменных работ и устных опросов. Контрольные уроки и зачеты в рамках промежуточной аттестации проводятся на завершающих полугодие учебных занятиях в счет аудиторного времени, предусмотренного на учебный предмет. Экзамены проводятся за пределами аудиторных учебных занятий.
     В МКУ ДО «ДМШ им. Р. Гаджиевой» установлена зачетная пятибалльная система оценок при промежуточной аттестации, не исключающая выставления плюсов и минусов. 
     Контрольные мероприятия в МКУ ДО «ДМШ им. Р Гаджиевой» проводятся в соответствии с учебными планами и программами. Форма и сроки проведения контрольных мероприятий определяются Педагогическим советом и утверждаются в годовом календарном учебном графике.
    Образовательная деятельность МКУ ДО «ДМШ им. Р Гаджиевой» осуществляется в процессе учебной работы и внеурочных мероприятий. 
    Для ведения образовательного процесса и полноценного усвоения обучающимися учебного материала в МКУ ДО «ДМШ им. Р Гаджиевой» в соответствии с образовательными программами и учебными планами установлены следующие виды работ:
групповые и индивидуальные занятия;
самостоятельная (домашняя работа) учащихся;
контрольные мероприятия, предусмотренные учебными планами и дополнительными образовательными программами;
культурно-просветительские мероприятия (лекции, беседы и т.д.), организуемые МКУ ДО «ДМШ им. Р Гаджиевой»
внеурочные классные мероприятия.
    В целом, организация учебного процесса соответствует действующим нормативным требованиям.
5. Воспитательная работа
     Реализация комплекса воспитательных мероприятий осуществляется с учетом действующего законодательства Российской Федерации, плана воспитательной работы МКУ ДО «ДМШ им. Р. Гаджиевой» Информационное обеспечение организации и проведения вне учебной работы представлено наличием доступных для обучающихся источников информации, размещенных на официальном сайте МКУ ДО «ДМШ им. Р Гаджиевой», а также на информационных стендах. 
    Воспитательная работа охватывает весь образовательный процесс и внеурочную  деятельность. Большое внимание уделяется решению следующих задач:
усиления внимания к патриотическому и гражданскому воспитанию через пробуждение интереса к истокам русской истории, культуре и народному творчеству;
развитию художественного вкуса и культуры обучающихся на примерах духовных традиций русского народа;
приобщению к художественному творчеству, выявление одаренных детей;
формированию здорового образа жизни через сотрудничество с родителями;
приобщение к воспитательной работе семей обучающихся.  
     Воспитательная работа строится на системе общешкольных и классных собраний, тематических мероприятий, концертной, конкурсной деятельности. 
    Эстетическое воспитание и чувство коллективизма осуществляется через работу в творческих коллективах и через организацию совместного творчества. 
     Таким образом, воспитательная деятельность в МКУ ДО «ДМШ им. Р Гаджиевой» ориентирована на формирование социально значимых качеств, установок и ценностей ориентации личности, создание благоприятных условий для всестороннего гармоничного, духовного, интеллектуального и физического развития, самосовершенствование и творческой самореализации личности. 


10. Методическое обеспечение образовательного процесса
      Методическая работа с преподавателями МКУ ДО «ДМШ им. Р Гаджиевой» строится с учетом подготовленности кадров, и направлена на оказание консультативной помощи и обучение педагогическому мастерству молодых специалистов. Одним из направлений методической работы является оказание помощи по вопросам организации урока и методики  преподавания учебных дисциплин, разработке тем самообразования, подготовке и проведении открытых уроков,  презентаций концертных программ обучающихся классов и т.д.







